
ANFRAGE 

des Abgeordneten Dipl.-Ing. Christian Schandor 
an den Bundesminister für Bildung 
betreffend Aufarbeitung der Corona-Pandemie im Bildungsbereich 

Die FPÖ hat den Bürgern versprochen, die verfehlte Corona-Politik lückenlos 
aufzuarbeiten. 

In diesem Zusammenhang richtet der unterfertigte Abgeordnete an den Bundes­
minister für Bildung nachstehende 

Anfrage 

1. Welche technischen Maßnahmen wurden nach der Corona-Pandemie im 
Hinblick auf die Verbesserung des Raumklimas in den Schulen umgesetzt? 

a. Welche Mittel wurden dafür bereitgestellt? (Bitte um Auflistung nach 
Jahren, Maßnahmen, Schultyp, Bundesland) 

2. Welche technischen Ausstattungen wurden während bzw. nach der Pandemie 
für Schulen angekauft, um einen qualitätsvollen Online-Unterricht sicherstellen 
zu können? (aufgelistet nach Schultyp und Bundesland) 

a. Wie viele Mittel wurden dafür aufgewendet? (Bitte um Auflistung nach 
Schultyp und Bundesland) 

3. Welche Plattformen (Zoom, Moodle, etc.) werden bzw. wurden während und 
nach der Pandemie verwendet? 

a. Wie hoch sind und waren die Ausgaben für Lizenzgebühren? (Bitte um 
Auflistung nach Jahren, Schultyp und Bundesland) 

b. Wie wird sichergestellt, dass datenschutzrechtliche Richtlinien dabei 
eingehalten werden? 

c. Wurde bzw. wird durch das Bildungsministerium eine Vorgabe erstellt, 
um einen Wildwuchs in der Verwendung dieser Plattformen zu 
verhindern? 

4. Welche Hygienemaßnahmen wurden während bzw. nach der Pandemie in den 
Schulen angeordnet und welche Kosten sind dadurch entstanden? (Bitte um 
Auflistung nach Maßnahme, Schultyp, Bundesland) 

5. Wurden diese Hygienemaßnahmen wie z.B. die Handdesinfektion schulärztlich 
begleitet und nach der Pandemie aufrechterhalten? 

6. Welche Kosten wurden während und nach der Pandemie für Hygiene­
maßnahmen und Masken in den jeweiligen Schultypen aufgewendet? (Bitte um 
Auflistung nach Jahren ab 2020 bis 2023 nach Schultyp und Bundesland) 

a. Welche Kosten mussten von den jeweiligen Schulerhaltern, unter 
anderem auch von den Gemeinden übernommen werden? (Bitte um 
Auflistung nach Schultyp und Bundesland) 
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